关于组织召开向郑德荣同志学习
专题组织生活会的通知

各分党委(党总支、直属党支部)、各党支部：
为认真贯彻落实中共吉林省委组织部《关于进一步组织全省各级党组织和广大党员干部向郑德荣同志学习的通知》(吉组通字［2018］37号)和《中共吉林省委组织部关于进一步巩固扩大巡视整改成果推动各级党员领导干部以普通党员身份高标准严要求参加支部组织生活会的通知》（吉组明字［2018］13号)要求，根据党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》等党内有关规定，现就全校各党支部开好向郑德荣同志学习专题组织生活会有关事宜通知如下：
一、准确把握向郑德荣同志学习专题组织生活会主题
向郑德荣同志学习专题组织生活会的主题是：切实提高政治站位，积极引导党员干部向郑德荣等7名“全国优秀共产党员”学习，以先进典型为榜样，学先进、赶先进，激励和引导广大党员干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神上来，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，见贤思齐、锐意进取，奋发有为，扎实工作，为决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。
二、精心组织学习研讨
1.基本要求。各党支部要组织党员领导干部深入学习郑德荣同志胸怀理想、信仰坚定的执着追求，矢志不渝、担当拼搏的奋斗精神，牢记宗旨、心系群众的人民情怀，与时俱进、勇于开拓的创新精神，淡泊名利、甘于奉献的高尚情操，教育引导全校广大党员干部进一步弘扬榜样精神，传承榜样力量，学先进、赶先进、当先进，奋发有为、扎实工作，在加快吉林全面振兴发展、推动学校内涵发展中体现新担当、展现新作为。
2.主要形式。一是党员领导干部要拿出不少于半天时间开展自主学习，学习内容为：人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中国日报、中央人民广播电台、中央电视台新闻联播和焦点访谈、中国青年报、中国组织人事报、中组部党建研究等中央级媒体以及吉林日报、吉林人民广播电台、吉林电视台等省级媒体近期刊发（播）的文章；观看学习郑德荣同志先进事迹巡回报告会视频、学习报告团成员发言稿等。二是各党支部要围绕专题组织生活会的主题和基本要求，组织党员干部认真进行专题学习。学习内容为：《中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定》，《省委关于全省各级党组织和广大党员干部向郑德荣同志学习的决定》，省委书记巴音朝鲁关于深入学习宣传郑德荣先进事迹的批示精神、在郑德荣同志先进事迹报告会上的讲话、在追授郑德荣同志为“全国优秀共产党员”颁授仪式上的讲话，《省委组织部关于认真组织各级党组织和广大党员干部向郑德荣同志学习的通知》等重要文件精神。切实深化向郑德荣同志学习的政治自觉、思想自觉和行动自觉，为开好专题组织生活会打牢思想基础。
3.搞好督促检查。各党委（党总支、直属党支部）要督促检查各党支部学习情况，看是不是保证了学习时间、是不是开展了专题学习、是不是做到了做实做好抓出成效、是不是联系了思想和工作实际，对没有达到要求的及时督促补课，学习质量不高的不能召开专题组织生活会。
三、深入查找突出问题
各党支部要紧扣专题组织生活会主题，组织党员干部对照郑德荣同志先进事迹分析党性、检验党性、锤炼党性，真正以榜样为参照知方向、明路径，以榜样为鞭策强决心、聚动力，以榜样为标杆找差距、补短板，实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。要坚持问题导向，强化问题意识，把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去，找准存在的突出问题，深入具体地进行党性分析，做到落细落小，见人见事。
专题组织生活会前，支委会班子成员之间、支委会班子成员与党员之间、党员与党员之间要广泛开展谈心谈话。党员领导干部要带头谈，也要接受党员、干部约谈。在此基础上，党支部书记要主持起草支委会班子对照检查材料，全体党员要提交个人发言提纲。
全校处级以上党员领导干部要始终牢记自己第一身份是党员，坚持以普通党员身份高标准严要求参加所在党支部组织生活会，并充分发挥示范带动作用。会前要广泛听取意见，深入谈心谈话，会上要认真查摆问题、深刻剖析根源、明确整改方向。会后要带头逐一抓好落实。
四、严肃开展批评和自我批评
各党支部要引导全体党员贯彻整风精神，勇于自我革命，开展积极健康的批评和自我批评，达到坚持真理，修正错误，增进团结，振奋精神的目的。严于自我解剖，自我批评内容要具体，剖析要透彻，抓住要害，整改措施要对着问题去，可操作、能落实。热忱帮助同志，敢于思想交锋，相互批评要出于公心，直截了当，不能以提希望代替点问题，不能以工作建议代替批评意见。
专题组织生活会上，党支部书记代表支委会班子作对照检查，支委会班子成员、党员领导干部、普通党员逐一进行对照检查，做自我批评，其他党员对其提出批评意见。党支部书记总结会议精神，提出整改工作要求。会后，支委会班子成员要针对查摆的问题列出整改清单，拿出过硬措施，扎扎实实地改，不断取得解决问题的实际效果。
因故缺席的人员应当提交书面发言材料。会后，将会议情况和批评意见转告缺席人。
各党支部要对专题组织生活会特别是开展批评和自我批评环节详实记录。
党员领导干部参加所在党支部组织生活会，要紧密联系自身实际，切实把问题摆进去，把思想摆进去，把工作摆进去，把责任摆进去，带头开展批评和自我批评。批评和自我批评要见人见事，不能大而化之，不痛不痒，不能遮遮掩掩、避重就轻，不能只作点评、作指导、提要求，不能手电筒只照别人不照自己。
五、强化组织领导和督促指导
各党支部要强化制度意识，严格规范落实组织生活会制度，精心做好组织工作，确保专题组织生活会开出高质量、开出新气象。各党支部书记要履行第一责任人职责，发挥好带头示范和督促把关作用。要把深入学习郑德荣同志活动与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来，与贯彻省十一次党代会部署、加快建设幸福美好吉林结合起来，与深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，与开展“不忘初心，牢记使命”主题教育结合起来，与学习宣传钟扬、李泉新、许帅、姜仕坤、张进、张超等同志信念坚定、许党报国、为民造福精神结合起来，与学习宣传黄大年精神和李四光、蒋筑英、王大珩、南仁东等我省老一辈科学家无私奉献、至诚报国精神结合起来，不断激发干劲、凝聚力量。
各二级党组织要派出督导组，对所属各党支部专题组织生活会进行全覆盖，督促检查和指导。督导组要提前介入、全程参与、从严把关、认真点评，对党员领导干部应参加而未参加专题组织生活会，或参加未按要求开展批评和自我批评的，要责令补课重开。专题组织生活会要聚焦主题，引导全体党员深入查找思想、工作、作风、履职等方面存在的问题，特别是要聚焦批评和自我批评，坚持“团结——批评——团结”，严于自我解剖，热忱帮助同志，敢于思想交锋。
[bookmark: _GoBack]全校党支部向郑德荣同志学习专题组织生活会应于2018年9月14日前召开。各党支部专题组织生活会结束后3日内，应当将会议情况报告、会议记录、处级以上党员干部参加所在党支部组织生活的情况报各党委（党总支、直属党支部），各党委（党总支、直属党支部）将专题组织生活会情况汇总后报学校党委组织部。经所在党委（党总支、直属党支部）报学校党委组织部。
